

中共福州英华职业学院委员会

简报

[2024]第二十九期（总第二百零八期） 2024年9月

学院党委召开理论学习中心组会议

为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，加强新时代高素质专业化教师队伍建设，2024年9月4日，学院党委在鹤龄楼804会议室组织召开理论学习中心组会议。学院党政领导、党委委员、党支部书记及党委工作部全体成员参加会议。会议由党委书记兰天金主持。

会上，同志们集体学习了《进一步全面深化改革，党的二十届三中全会做出哪些重要部署？》及《中共中央 国务院关于弘扬教育家精神加强新时代高素质专业化教师队伍建设的意见》。

会议指出，党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全院上下要切实把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，自觉把思想和行动统一到党中央的决策部署上来，把学习贯彻全会精神同教育工作结合

起来，全力以赴抓好各项工作，以学习贯彻全会精神的实际成效带动学院各项工作再上新台阶。

会议强调，《中共中央 国务院关于弘扬教育家精神加强新时代高素质专业化教师队伍建设的意见》是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，坚持党对教育事业的全面领导，贯彻新时代党的教育方针，落实立德树人根本任务。它强化了教育事业的战略地位、提升教师队伍整体素质、推动教育改革创新、促进教育均衡发展以及营造尊师重教社会氛围等方面，为新时代教育事业的发展提供了有力保障和坚强支撑。

通过本次理论学习中心组会议，同志们深刻理解教师队伍建设对于国家教育事业发展的重要性，进一步明确工作目标和任务，进一步坚定了全面深化改革的信心和决心，为推动中国式现代化进程贡献了自己的智慧和力量。

